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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از محیط‌زیست و میراث‌فرهنگی ایران

4500
مدیر اداره کل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و  

گردشگری استان ایلام اعلام کرد تنها یک موزه 

باستان‌شناسی در این استان وجود دارد. مالک شنبه‌زاده 

گفت: »فقط یک‌نهم اشیای تاریخی ایام معادل 400 تا 

500 شیء عرصه‌ای برای نمایش دارند. این در حالی است 

که ۴۵۰۰ شیء در مخزن نگهداری می‌شوند.«

تالاب انزلی با وجود مشکلات فراوان 

همچنان میزبان پرنده‌های مهاجر 

مشاور ارشد جایکا با اشاره به بحث‌هایی درباره  

نابود شدن تالاب انزلی، خاطرنشان کرد: »این تالاب 

همچنان میزبان پرندگان مهاجر است.« تومو آئوکی گفت: 

»تالاب انزلی کارکردهای فراوانی از نظر اقلیمی، تصفیه 

آب و شرایط اکوسیستم منطقه دارد، این تالاب به‌عنوان 

یک میراث جهانی باید برای نسل های آتی حفظ شود.« 

 موزه صنایع‌دستی کشور

در خرمشهر راه‌اندازی می‌شود

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری  

خوزستان از راه‌اندازی موزه صنایع‌دستی کشور در 

این استان خبر داد. خسرونشان گفت: » فکر نمی‌کنم در 

هیچ‌ کجای ایران موزه صنایع‌دستی داشته باشیم. موزه 

فرش یا آبگینه داریم، اما مجموعه‌ای از صنایع‌دستی را که 

در قالب یک موزه جمع‌آوری شده باشد، کمتر سراغ دارم.«

90
معاون سرمایه‌گذاری سازمان میراث فرهنگی اعلام  

کرد از میان یک هزار و 168 منطقه نمونه گردشگری 

تنها ۹۰ منطقه اقدامات قابل قبولی داشته‌اند. سعید شیرکوند 

گفت: »مناطق نمونه گردشگری بدون مطالعه و نیازسنجی 

به تصویب رسیده‌اند و امکان‌سنجی، میزان گردشگر و منابع 

در هیچ کدام از مناطق بررسی نشده است.«

گزارش »فرهیختگان« از اقدام خیرخواهانه یک روحانی

خستگی‌های »خسته« از میان رفت
واکنش‌های مختلفی نسبت 
به سگ‌ها در میان افراد 
جامعه وجود دارد، عده‌ای 
سگ را موجودی می‌دانند 
که باید از صفحه روزگار محو 
شود، به همین دلیل از هیچ 
اقدامی برای آزار و اذیت و 
حتی کشتن سگ‌ها دریغ نمی‌کنند، 
کشتاری که گاه به وحشتناک‌ترین شکل 
ممکن رخ می‌دهد؛ از فروکردن زنده 
سگ در اسید تا قتل شبانه با شلیک 
گلوله اما در این میان افراد دیگری هم 
هستند که نه‌تنها دست نوازش بر سر 
این حیوان می‌کشند بلکه آن را از خطر 
مرگ هم نجات می‌دهند، یکی از این 
افراد طلبه جوانی است که این روزها 
عکس‌هایش از کمک‌رسانی به سگ‌ها 
در شبکه‌های اجتماعی دست به دست 
می‌شود، سگی که او نامش را »خسته« صدا می‌زند، 
چراکه از بی‌مهری انسان‌ها خسته است. نگهداری 
از این سگ بیمار که حتی کسی نمی‌توانست به 
او نزدیک شود سبب شد تا این جوان آملی با یک 
گروه از جوانان خیر این شهر به نام »گروه مهر« 
همراه شده و به فکر راه‌اندازی یک نقاهتگاه برای 
پرستاری از سگ‌ها بیفتد و حالا به 20 سگ قد و 

نیم‌قد رسیدگی می‌کند. 

 حق حیات
کمیل نظافتی، طلبه جوان آملی کمک به اعضای 
جامعه را مسئولیت اجتماعی خود می‌داند، او معتقد 
است جامعه ترکیبی از انسان، حیوان و طبیعت بوده 
و رسیدگی به آنها از وظایف زندگی هر فردی است. 
نظافتی به »فرهیختگان« می‌گوید: »هر جنبنده‌ای 
حق حیات دارد و انسان نباید با خودخواهی این حق 
را از موجودات زنده دریغ کند. حتی درختان هم جان 

دارند و نباید آنها را بی‌دلیل قطع کرد و از بین برد.«

 ماجرای »خسته« 
وقتی از او درباره نجات دادن سگ بیماری که عکسش 
حالا معروف شده پرسیده می‌شود، کمی مکث می‌کند 

و نفسی عمیق می‌کشد و سپس ادامه می‌دهد: »ماجرا 
به یک ماه قبل بازمی‌گردد و جایی میان جنگل‌های 
آب‌پری در شهرستان چمستان. مردم سگ بیماری را 
پیدا کرده بودند که تمامی موهای بدنش را از دست 
داده بود، آنقدر مورد آزار و اذیت قرار گرفته بود که اجازه 
نزدیک شدن کسی را به خودش نمی‌داد. روزهای 
طولانی غذا نخورده و استخوان‌هایش کاملا لمس 
می‌شد، پس از آنکه از این موضوع مطلع شدیم با 
همراه سایر اعضای گروه مهر برای کمک به این حیوان 
راهی شدیم. آن لحظه به این فکر می‌کردیم که اگر هم 
این حیوان درمان نشود، باید آن را از محیط زندگی 
مردم دور کنیم تا آلودگی‌اش منتقل نشود اما وقتی 
به کلینیک دامپزشکی بردیم دکتر اعلام کرد دو ماه 
دیگر صحیح و سلامت است. بعد از آن مراحل درمان 
شروع و انگل‌زدایی و سایر اقدامات انجام شد. در حال 
حاضر موهای بدن این سگ رشد کرده و در سلامت 

کامل به سر می‌برد.«

 کار خیری که دنباله‌دار شد
روحانی جوان کمک به این سگ را سرآغاز کار بزرگ‌تری 
می‌داند، نظافتی معتقد است بعد از اینکه »خسته« 
سامتی خود را به دست آورد، به این فکر افتادیم 
که نقاهتگاهی برای حیوانات راه‌اندازی کنیم و یک 
ماهی می‌شود با همکاری »گروه مهر« در شهر آمل 
این اتفاق افتاد و پناهگاه حیوانات راه‌اندازی شد تا 
حیوانات پس از درمان به آنجا منتقل شوند. در هر 
مرحله 20 حیوان که معمولا سگ‌های آسیب‌دیده 
هستند به پناهگاه منتقل می‌شوند. اما با این وجود 
درخواست‌های این گروه خیریه برای داشتن یک فضای 
مناسب جهت ادامه کار هنوز از سوی شهرداری آمل 

بی‌پاسخ مانده است. 
کمیل نظافتی که علاوه‌بر کمک به حیوانات کارهای 
خیر دیگری از جمله کمک به مبتلایان به بیماری‌های 
خاص را هم در کارنامه خود دارد، علت نامهربانی‌های 
گه‌گاه مردم را زیاد شدن مشکلات زندگی می‌داند و 
می‌گوید: »بر خلاف آنکه برخی به اسم امر به معروف 
اقدام به آزار دادن حیوانات مخصوصا سگ‌ها می‌کنند 
اما در دین اسلام بارها به ملایمت و عطوفت با حیوانات 
امر شده ولی سبک زندگی مردم به سمتی می‌رود که 

برخی فرزندان خود را هم فراموش می‌کنند.«

قطع درختان در همدان موجب نگرانی فعالان محیط‌زیست شد

درختان برای احیا قطع شدند

توجه به محیط‌زیست در چند سال 
اخیر میان گروه‌های مردمی بیش از 
گذشته شده و مردم نسبت به آسیب‌ها 

واکنش نشان می‌دهند. 
این‌بار قطع درختان در محل 
جاده قدیم دره مراد بیک در 
جنوب همدان سبب شد تا 
یکی از فعالان محیط‌زیست 
این استان نسبت به ماجرا 
حساس شود و آن را به 
رسانه‌ها اطلاع دهد. حسین 
زندی درباره جزئیات این ماجرا به »ایسنا« 
گفت: »سه کامیون ۱۸ چرخ پر از تنه 
درخت و یک دستگاه جرثقیل در حال 

بارگذاری درخت‌ها بود و بیش از ۱۵ کارگر در محل 
مشغول بریدن درخت بودند.«

اظهارات این فعال محیط‌زیست در حالی است که 
مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری 
همدان، معتقد است قطع کردن این درختان با 
هدف احیای مجدد و در راستای کمیسیون ماده 7 
قانون حفظ و گسترش فضای سبز بوده است. معراج 

عاشورلو، می‌گوید: »حدود 90 درخت این باغ به‌طور 
کامل خشک شده‌اند که شامل درختان صنوبر و 
درختان صنعتی پهن‌برگ است که به قصد بهره‌برداری 
اقتصادی کاشته شده‌اند، یعنی باغ میوه 
نیست، این بار احیای 40 اصله درخت 

برای تمامی سال مجوز داده شد.« 
در این میان مسئولان محیط‌زیست 
هم درباره این خبر سکوت نکردند و 
محمدرضا محمدی، مدیرکل حفاظت 
محیط‌زیست استان همدان گفت: 
»درختان سن بهره‌وری دارند و اگر از 
سن‌شان بگذرد هیچ‌کارکردی نخواهند 
داشت. این درختان سپیدارند و باید در 
موقع مناسب که امکان استفاده دارند 
قطع شوند.«  محمدی تاکید کرد: »کنترل‌های لازم 
را داریم تا به هیچ وجه تغییر کاربری در استان همدان 
صورت نگیرد. شهرداری وظیفه بهسازی فضای سبز را 
برعهده دارد، این بخش نیز ارائه مجوز قطع درختان 
قدیمی و کاشت مجدد آنها را صادر می‌کند. قطع این 
درختان هم در دره مرادبیک با مجوز شهرداری بوده 
که متولی اصلی ارائه مجوز برای قطع درختان است.«

 ۴۰درخت در محل جاده قدیم دره مرادبیک همدان قطع شد
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در مذاکره ابتکار با رئیس‌جمهور عراق مطرح شد

ایران آمادگی کامل را برای رفع 

ریزگردها دارد
 گروه ایرانشهر  رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست کشور، با 
هدف رفع مشکلات محیط‌زیستی مشترک میان دو کشور ایران 
و عراق با اولویت بر رفع معضل گردوغبار با رئیس‌جمهوری 
عراق دیدار و آمادگی کامل ایران برای کنترل این پدیده را 

کرد. اعلام 
سال‌هاست مسئولان سازمان محیط‌زیست اعلام می‌کنند بروز 
گردوغبار موجود در استان‌های جنوبی کشور منشأ خارجی داشته 
و در کشور عراق شناسایی شده است. در حاشیه بیست و دومین 
کنفرانس کنوانسیون تغییر اقلیم، معصومه ابتکار، توفان‌های 
گردوغبار، کاهش منابع آبی، از دست دادن منابع طبیعی، خشک 
شدن تالاب‌ها را از جمله آثار سوء تغییر اقلیم برشمرد و در دیداری 
که با فواد معصوم داشت پیرامون همکاری مشترک دو کشور در این 

زمینه گفت‌وگو کرد. 
ابتکار در این نشست گفت: »توفان‌های گردوغبار ناشی از کانون‌های 
عراق بر ایران به‌ویژه در سمت غرب و جنوب کشور و استان‌های 
خوزستان، ایلام و کرمانشاه تاثیر مخرب دارد. ایران آمادگی کامل 
دارد تا برای کنترل پدیده گردوغبار و جلوگیری از توسعه کانون‌های 
گردوغبار عراق که ایران متاثر از آنهاست در زمینه‌های مختلف چون 
درختکاری در مرز مشترک دو کشور، نهالکاری کانون‌های گردوغبار، 
آموزش و توان‌افزایی کارشناسان عراقی در این حوزه همکاری داشته 

باشد.«
او با بیان تلاش‌های ایران برای طرح معضل گردوغبار در سطح جهانی 
و موفقیت‌های حاصل‌شده در این خصوص، افزود: »محیط‌زیست 
موضوعی فرامرزی است و از این رو امیدوارم با توجه به عزم جهانی 
ایجادشده در حوزه گردوغبار، شاهد شکل‌گیری همکاری‌های 

دوجانبه میان ایران و عراق نیز باشیم.«
ابتکار اشاره‌ای هم به طرح درختکاری زائران حسینی همزمان با اربعین 
در محدوده مرزی استان ایلام به‌منظور مقابله با پدیده گردوغبار، 
بیابان‌زدایی و جلوگیری از پیشروی کانون‌های گردوغبار داشت و گفت: 
»متاسفانه تفاهمنامه مشترک ایران و عراق برای همکاری در زمینه 
 کنترل کانون‌های گردوغبار به دلیل ناامنی و جنگ به نتیجه نرسید.« 
رئیس‌جمهوری عراق نیز با بیان تمایل و علاقه کشورش برای همکاری 
با ایران در تمام زمینه‌ها به‌ویژه زمینه محیط‌زیست، گفت: »در صورت 
موفقیت در تامین امنیت عراق، حاضریم برای مقابله با پدیده گردوغبار 

با ایران همکاری کنیم.«
 فواد معصوم افزود: »متاسفانه جنگ، ناامنی و مقابله با داعش در حال 
حاضر اجازه برنامه‌ریزی برای سایر حوزه‌ها را از ما سلب کرده است.« 
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1- کارمند سفارتخانه- گلین 2- اسرار- ملخ- 
تلاشگر 3- پایتخت اتریش- مجموعه‌ای گرانبها 
در اثبات واقعه غدیر خم از علامه امینی- از شهرهای 
لرستان 4- وزیر طغرل- گرفتنی از هوا- شغل- 
دانه خوشبو 5- کلمه شگفتی- آیینه- امتداد 
فیزیکی 6- از انواع ماهی- زرنگ و چالاک- دام 
7- کشور سعادتمند- از علائم نگارشی- آشنا 
 به کار 8- زبان- به دور خورشید می‌گردد- بصیر

9- آفریده‌شدگان- ظرف آبخوری- آماده‌سازی 
زمین 10- بیهوشی- مقراض- خاکستر 11- بزرگ 
و مهتر قوم- گریه و زاری- پایان‌نامه 12- افشرده 
گوجه- گور- شکوه- عکس پرسنلی 13- یاخته- 
چپه- دور از هم 14- جد مادری حضرت سلیمان- 
محکم و ثابت- فصیح 15- کارخانه اسلحه‌سازی- 

مرتب و منظم

آگهی

برگ سبز، سند و فاکتور فروش خودرو پراید سواری مدل 86 به شماره موتور 
1848399 و به شماره شاسی s 1412286031268 و به شماره پلاک 14 
– 845 ط 26 به نام نسرین عباسی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

برگ سبز خودرو پراید TL 131 مدل 94 به رنگ سفید – روغنی به شماره موتور 
5363547 و به شماره شاسی NAS 412100 F 3374121 و به شماره پلاک 
14 – 521 م 35 به نام یحیی طرفی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

گواهی موقت اینجانب نادعلی سلاجقه فرزند محمدحسین به شماره شناسنامه 
296 صادره از بافت در مقطع کارشناسی زبان وادبیات فارسی صادره از 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان مفقود و از درجه اعتبارساقط است. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب پریسا افروغ فرزند امیرحسین به شماره 
شناسنامه 4616 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی پیوسته رشته مهندسی 
کامپیوتر – نرم‌افزار صادره از واحد ماهشهر دانشگاه آزاد اسلامی با شماره 
191005841 مفقود گردیده است و فاقد هر گونه اعتبار می‌باشد. از یابنده 
تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماهشهر به نشانی 
ماهشهر بلوار امام خمینی – خیابان دانشگاه – دانشگاه آزاد اسلامی و کد 

پستی 6351977439 ارسال نماید. 
چاپ: 95/8/26 – 95/8/29 – 95/9/3 اهواز

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب ابوذر میرزائی‌پور فرزند احمد به شماره 
شناسنامه 5339 صادره از جیرفت در مقطع کاردانی رشته دامپزشکی صادره 
از واحد دانشگاهی آزاد اسلامی واحد جیرفت با شماره 5555 مفقود گردیده 
است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه 
آزاد اسامی واحد جیرفت به نشانی جیرفت خیابان دانشجو دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد جیرفت ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب مقداد کردستانی فرزند رضا به شماره 
شناسنامه 83 صادره از جیرفت در مقطع کارشناسی رشته علوم قضایی صادره 
از واحد دانشگاهی آزاد اسامی واحد جیرفت با شماره... ... ... ... مفقود 
گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت به نشانی جیرفت خیابان دانشجو دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد جیرفت ارسال نماید. 

سند خودرو پراید سواری مدل 87 به رنگ نقره‌ای – متالیک به شماره موتور 
2622414 و شاسی s 1412287539410 و به شماره پلاک 14 – 619 ط 
19 به نام سیدمحمد موسوی‌حویزی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

سند، برگ سبز و کارت خودرو پژو 206 مدل 83 به رنگ بژ به شماره موتور 
4818205 و به شماره شاسی 83649469 و به شماره پلاک 24 – 245 ه 

14 مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

برگ سبز و کارت خودرو کامیون کشنده ولوو مدل 1975 به رنگ کرم – کرم 
– روغنی به شماره موتور 051767 و به شماره شاسی 047483 و به شماره 
پاک 46 – 326 ع 28 به نام محمدتقی  خوش مو مفقود و از درجه اعتبار 

ساقط می‌باشد. 

اصل دانشنامه فارغ‌التحصیلی اینجانب فهیمه محمدظاهری فرزند حشمت‌اله 
به شماره شناسنامه 882 در رشته مهندسی کامپیوتر – نرم‌افزار در مقطع 
کارشناسی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده است و 
فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه 
آزاد اسامی واحد ساوه به نشانی: ساوه – کیلومتر 4 جاده نورعلیبیک – 
شهرک دانشگاهی خاتم‌الانبیا‌)ص( – دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه – اداره 

فارغ‌التحصیلان ارسال نمایند. 

گواهینامه موقت فارغ‌التحصیلی اینجانب سیدحامد صادق‌زاده فرزند 
سیدابوالقاسم به شماره شناسنامه 13 در رشته برق قدرت در مقطع کاردانی صادره 
از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از 
یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به 
نشانی: ساوه – کیلومتر 4 جاده نورعلیبیک – شهرک دانشگاهی خاتم‌الانبیا)ص( 

– دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه – اداره فارغ‌التحصیلان ارسال نمایند. 

مدرک تحصیلی اینجانب موسی سلیمی فرزند هادی به شماره شناسنامه 
130 صادره از کرج در مقطع کاردانی ناپیوسته رشته دامپزشکی صادره از 
واحد دانشگاهی کرج با شماره128411502651مفقود گردیده است و فاقد 
اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد کرج به نشانی: کرج، دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج ارسال نمایند. 

شماره پرونده: 9509982411300474    شماره
ابلاغنامه:9510102411305283. شماره بایگانی شعبه: 950497      
تاریخ تنظیم: 25 /1395/08. خواهان مهدی عاشوری دادخواستی به 
طرفیت خوانده علی سیفی‌نیگ‌آبادی به خواسته تسلیم مبیع )تحویل مورد 
معامله (مالی غیرمنقول تقدیم دادگاه‌های عمومی شهرستان بخش سجاس 
رود شهرستان خدابنده نموده که جهت رسیدگی به شعبه دادگاه عمومی بخش 
سجاسرود واقع در سجاسرود – زنجان –خیابان امام- خیابان رکن‌الدین – 
دادگاه سجاسرود ارجاع و به کلاسه 9509982411300474ثبت گردیده 
که وقت رسیدگی آن 1395/10/01و ساعت  10:00تعیین شده است. 
به علت مجهول‌المکان بودن خوانده علی سیفی‌نیک‌آبادی و در خواست 
خواهان مهدی عاشوری و به تجویز ماده 73 قانون آیین دادرسی دادگاه‌های 
عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از 
جراید کثیرالانتشار آگهی می‌شود تا خوانده علی سیفی‌نیک‌آبادی پس از 
نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل 
خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت 
رسیدگی حاضر گردد. منشی دادگاه بخش شعبه دادگاه عمومی بخش 

سجاسرود –محمد خدابنده‌لو

 ریحانه جاویدی
خبرنگار گروه ایرانشهر

قطع کردن این 

درختان با هدف 

احیای مجدد و در 

راستای کمیسیون 

ماده 7 قانون حفظ و 

گسترش فضای سبز 

بوده است


